
จ ำนวนผู้เข้ำอบรม 47 คน จ ำนวนผู้ตอบแบบสอบถำม 44 คน

ข้อมูลส่วนบุคคล

เพศ :

คน คิดเป็น คน คิดเป็น
31 70.5% 13 29.5%

ก่อนเข้าอบรม

1.  ท่านมีความรู้ความเข้าใจในหลักสูตรท่ีเข้าอบรมเพียงใด

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

16 36.4% 20 45.5% 7 15.9% 1 2.3% 0 0.0%

2.  ท่านมีความรู้พ้ืนฐานเหมาะสมกับการอบรมในหลักสูตรน้ี

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

14 31.8% 18 40.9% 9 20.5% 2 4.5% 1 2.3%

3.  ก่อนการอบรมในหลักสูตรน้ีท่านมีความรู้พ้ืนฐานมากน้อยเพียงใด

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น
14 31.8% 14 14.0% 9 20.5% 5 11.4% 2 4.5%

น้อยท่ีสุด

น้อยท่ีสุด

ดีมาก

ดีมาก น้อยท่ีสุด

แบบประเมินผลอบรมหลักสูตร Digital Literacy และ  สร้าง Slide Presentation Animation อย่างไรให้น่าสนใจ

ส าหรับนิสิตคณะประมง

วันท่ี 14 กุมภาพันธ์ 2566 เวลา 13.00 - 15.00 น. ห้อง 507

หญิง ชาย

ดี ปานกลาง

ดี ปานกลาง

น้อย

ดีมาก น้อยปานกลาง

น้อย

ดี



หลังเข้ารับการอบรม

ดีมาก(5) ดี(4) ปานกลาง(3) น้อย(2) น้อยท่ีสุด(1) รวม คะแนนเฉล่ีย

จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน {5}

(ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ)

1. วิทยำกรท ำหน้ำท่ีถ่ำยทอดควำมรู้มีสำระน่ำสนใจ 19 19 5 1 0 44 4.27

43.2 43.2 11.4 2.3 0.0 100.0 85.5

2. วิทยำกรบรรยำยได้ครอบคลุมเน้ือหำ ตอบค ำถำมได้ตรงประเด็น 20 20 4 0 0 44 4.36

45.5 45.5 9.1 0.0 0.0 100.0 87.3

3. ท่ำนคิดว่ำมีกำรเปิดโอกำสให้ซักถำมได้อย่ำงเพียงพอ 16 26 1 1 0 44 4.30

36.4 59.1 2.3 2.3 0.0 100.0 85.9

4. เน้ือหำสำระของหลักสูตรเหมำะสมกับงำนของท่ำน 21 17 5 1 0 44 4.32

47.7 38.6 11.4 2.3 0.0 100.0 86.4

5. ควำมรู้ท่ีท่ำนได้รับเป็นประโยชน์ต่อท่ำน / หน่วยงำนของท่ำน 20 19 5 0 0 44 4.34

45.5 43.2 11.4 0.0 0.0 100.0 86.8

6. หลังเข้ำรับกำรอบรมท่ำนได้รับควำมรู้เพ่ิมข้ึนจำกเดิมท่ีมีอยู่ 24 17 2 1 0 44 4.45

54.5 38.6 4.5 2.3 0.0 100.0 89.1

7. ระยะเวลำในกำรอบรมเหมำะสมกับเน้ือหำกำรอบรม 16 22 2 4 0 44 4.14

36.4 50.0 4.5 9.1 0.0 100.0 82.7

22 18 4 0 0 44 4.41

50.0 40.9 9.1 0.0 0.0 100.0 88.2

9. กำรลงทะเบียนและกำรต้อนรับ มีควำมเหมำะสม 19 22 2 1 0 44 4.34

43.2 50.0 4.5 2.3 0.0 100.0 86.8

10.ห้องอบรมสัมมนำ มีควำมเหมำะสม 22 19 3 0 0 44 4.43

50.0 43.2 6.8 0.0 0.0 100.0 88.6

18 22 3 1 0 44 4.30

     และกำรให้บริกำร 40.9 50.0 6.8 2.3 0.0 100.0 85.9

ด้านการจัดการ

คะแนนเฉล่ียรวม 4.33 (86.65%)

คะแนนเฉล่ีย 4.36 (87.12%)

ระดับความคิดเห็น

คะแนนเฉล่ีย 4.32 (86.48%)

ด้านวิชาการ 

11. ในภำพรวม ท่ำนพอใจด้ำนสถำนท่ี ส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก

8. ในภำพรวมท่ำนคิดว่ำกำรอบรมด้ำนวิชำกำร มีควำมเหมำะสม

รายการ



12. ผู้เข้าอบรมต้องการให้ส านักบริการคอมพิวเตอร์จัดอบรมในหัวข้อใด

- อยำกให้อบรมกำรใช้ Canva อีก / กำรท ำส่ืออินโฟกรำฟฟิกด้วย Canva จ ำนวน 14 คน
- Adobe premiere/ ตัดต่อวิดีโอ/ finalcut pro/sketchup/vdo creating จ ำนวน 7 คน
- กำรใช้ Photoshop จ ำนวน 2 คน
- Microsoft Office จ ำนวน 1 คน
- กำรจัดท ำเทคโนโลยีเพ่ือน ำไปใช้ในกำรเรียนหรือกำรท ำงำน จ ำนวน 1 คน
- กำรเขียนโปรแกรมเบ้ืองต้น จ ำนวน 1 คน
- กำรท ำแอนนิเมช่ัน จ ำนวน 1 คน
- กำรใช้โปรแกรมอ่ืนๆ เบ้ืองต้น จ ำนวน 1 คน
- กำรท ำพรีเซนต์ต่ำง ๆ ให้น่ำสนใจ จ ำนวน 1 คน

13. ข้อคิดเห็นและข้อเสนอแนะ ท่ีผู้เข้าอบรมเห็นว่าจะช่วยให้การอบรม  สมบูรณ์ย่ิงข้ึน

จ ำนวน 5 คน

จ ำนวน 1 คน

จ ำนวน 1 คน

14. ท่านคิดว่าจะน าความรู้ท่ีได้รับจากการอบรมไปใช้ในการพัฒนาการปฏิบัติงานด้านใด

จ ำนวน 8 คน

- ช่วยในกำรท ำงำนน ำเสนอ กำรท ำสไลด์ ด้ำนกำรท ำพรีเซ็นท์ กำรเสนอรำยงำนต่ำง ๆ ให้น่ำสนใจ จ ำนวน 5 คน

- กำรท ำงำนส่ือ หรืองำนต่ำง ๆ ท้ังงำนเด่ียว และงำนกลุ่ม ส่งอำจำรย์ได้ จ ำนวน 4 คน
- กำรออกแบบโฆษณำหรือกำรท ำสไลด์ จ ำนวน 3 คน
- กำรออกแบบ กำรท ำงำนน ำเสนอ กำรท ำงำนได้ในทุก ๆ ด้ำน จ ำนวน 3 คน

- ท ำวิดีโอ ตัดต่อคลิป /วิดีโอส่งอำจำรย์ได้ จ ำนวน 2 คน

- ท ำงำนส่ือเพ่ือน ำเสนอในรูปแบบต่ำง ๆ จ ำนวน 2 คน
จ ำนวน 2 คน

- โครงงำนท่ีต้องกำรน ำเสนอ จ ำนวน 2 คน

- ด้ำนกำรท ำ portfolio งำน Presentation จ ำนวน 2 คน

- Media Presentation จ ำนวน 1 คน

- กำรท ำงำนในภำควิชำ จ ำนวน 1 คน

- ประยุกต์ใช้​ในกำรท ำงำนต่ำงๆ จ ำนวน 1 คน

- กำรท ำงำนภำยในมหำวิทยำลัย กำรท ำงำนน ำเสนอ ท ำงำนต่ำง ๆ จ ำนวน 1 คน

ช่ือวิทยำกร : คุณสุภำพร สอนวงษ์

- งำนน ำเสนอ /ท ำงำนส่งอำจำรย์ / กำรเสนองำน /น ำเสนองำนต่ำง ๆ ท่ีได้รับมอบหมำย /ท ำงำนได้หลำยรูปแบบ

- ด้ำนกำรท ำงำนโปรโหมตต่ำง ๆ

- อินเทอร์เน็ตใช้ไม่ได้ในบำงเคร่ืองท ำให้เสียเวลำ

- สอนดีมำกครับ /สอนดีมำก ๆ ดีเวอร์ /สอนดีอยู่แล้ว/ สอนดีครับ

- ท ำให้มีควำมรู้เพ่ิมข้ึน


